

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 036.2024- G.R.  
PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA 2025.1**

A Reitora do Centro Universitário de Pato Branco - UNIDEP, situado à Rua Benjamin Borges dos Santos, 1100, Bairro Fraron, no município de Pato Branco - PR, **TORNA PÚBLICO**, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 036.2024 – G.R. - Processo Seletivo do 1º semestre para o Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 1º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

**ONDE SE LÊ:**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

**3.2. Procedimentos para inscrição e formas de pagamento**

**3.2.1** Taxa de inscrição: R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais).

**LEIA-SE:**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

**3.3. Procedimentos para inscrição e formas de pagamento**

**3.2.1** Taxa de inscrição: R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais) para modalidade prova online e R\$ 200,00 (duzentos reais) para modalidade ENEM.

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o Edital nº 036.2024 – G.R.

Pato Branco, 18 de setembro de 2024.

  
Ornella Bertuol Antunes  
Reitora  
CENTRO UNIVERSITÁRIO DE PATO BRANCO